

## Concorso pubblico per titoli ed esami per nr. 1 posto di CPS Tecnico della Riabilitazione Psichiatrica. Cat. D.

### CRITERI PER LA VALUTAZIONE DEI TITOLI E DELLE PROVE

Precisazione e rettifica

... omissis

La Commissione procede alla lettura dei criteri adottati con Verbale n. 1 del 12/11/2019 per la valutazione dei titoli e delle prove e verifica che erroneamente sia nel verbale, sia nella nota "Criteri per la valutazione dei titoli e delle prove" già pubblicata sul sito "Amministrazione Trasparente" nella sezione A) "Valutazione dei Titoli", par. "Curriculum formativo e professionale" ultimo punto dello stesso, è riportato il punteggio 0.001 in luogo del corretto punteggio da adottare 0.0001. Inoltre nello stesso punto le parole "orario della prestazione eseguita" sono da sostituire con le parole: "ore settimanali profuse". Tale rettifica dovrà essere trasmessa tempestivamente all'Ufficio competente per la pubblicazione prevista dalla vigente normativa.

Omissis

La Commissione 16.01.2020

The block contains handwritten signatures and a date. On the left, there is a large, stylized signature that appears to be 'UP' with a long horizontal stroke underneath. To its right, there is a smaller signature that looks like 'VA'. Further to the right, there is another signature that appears to be 'CA'. The date '16.01.2020' is written in the middle of the block.